

A Hírös Agóra Nonprofit Kft. Felügyelőbizottságának

2024. évi ellenőrzési terve

Az ellenőrzést végző szerv: Hírös Agóra Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága

Az ellenőrzést végzik: Hörcsök Imre Felügyelőbizottság elnöke
Pál Attila Felügyelőbizottság tagja
Gyuris Dávid Felügyelőbizottság tagja

Az ellenőrzés tárgya: A Társaság működésének és gazdálkodásának rendje és megbízhatósága.

Az ellenőrizendő időszak: 2024. év

Az ellenőrzés időtartama: 2024. január 1 – december 31.

A Felügyelőbizottság a Társaság általános felügyelő szerve. A Felügyelőbizottság az Alapító érdekében ellenőrzi a Társaság ügyvezetését, a jogszabályok az alapító okirat előírásainak betartását, az Alapító határozatainak végrehajtását. Ellenőrzi a Társaság gazdálkodását, az ügyvitel szabályozottságát és szabályosságát. Figyelemmel kíséri a könyvvizsgáló tevékenységét és munkája során szerzett tapasztalatokat.

A Felügyelőbizottság köteles megvizsgálni és véleményt alkotni az Alapító hatáskörébe tartozó minden döntésről. Kiemelt feladata a Számviteli törvény alapján készített éves beszámoló és eredményfelosztás ellenőrzése, véleményezése, ezekről az Alapító csak a Felügyelőbizottság írásbeli jelentésének birtokában határozhat.

A Felügyelőbizottság ellenőrzési tevékenysége keretében a vezető tisztségviselőtől, a Társaság vezető állású munkavállalótól felvilágosítást kérhet, a Társaság könyveit és iratait megvizsgálhatja.

A Felügyelőbizottság feladatait eseti vizsgálatok útján látja el. A vizsgálatokkal a Felügyelőbizottság egy tagja is megbízható. A Felügyelőbizottság a vizsgálathoz esetenként – a Társaság költségére – külső szakértőt is igénybe vehet.

A Felügyelőbizottság vizsgálatai eredményeként tett megállapításairól – különös tekintettel az esetleges szabálytalanságokra – továbbá a szükségesnek tartott intézkedésekről a vizsgálatok lezárásával egyidejűleg tájékoztathatja az Alapítót és a Társaság ügyvezetőjét.

Ha a Felügyelőbizottság megítélése szerint az ügyvezetés tevékenysége jogszabályba, alapító okiratba, illetve az Alapító határozataiba ütközik, vagy egyébként sérti a gazdasági társaság vagy Alapítója érdekeit, javaslatot tesz az Alapító rendkívüli ülésének összehívására és javaslatot tesz annak napirendjére.

Mindezeket figyelembe véve a Felügyelőbizottság az alábbi munkarendet állapítja meg 2024. évre vonatkozóan:

1. A 2023. évi munkaterv és szolgáltatási terv megvalósulásának ellenőrzése.
Határidő: 2024. március 31.
2. Egy megvalósítható pályázat (pl.: Nemzeti Kulturális Alap, Csoóri Sándor Program, Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő) pénzügyi és szakmai beszámolójának szűrőpróbaszerű ellenőrzése.
Határidő: 2024. június 30.
3. Közérdekű adatok közzétételének vizsgálata.
Határidő: 2024. szeptember 30.
4. A főpénztár szűrőpróbaszerű ellenőrzése, pénzállomány ellenőrzése.
Határidő: 2024. december 31.
5. Tűzvédelemmel kapcsolatos szabályzatok, nyilvántartások (tűzoltó készülékek, menekülési irányfények ellenőrzési naplói) meglétének ellenőrzése.
Határidő: 2024. december 31.

Kecskemét, 2024. április 2.


Hörcsök Imre
FB elnök


Pál Attila
FB tag


Gyuris Dávid
FB tag

Hírös Agóra Nonprofit Kft.
Felügyelőbizottsága

5/2024. (04.12.) FB számú határozata

A Hírös Agóra Nonprofit Kft. Felügyelőbizottsága egyhangúlag elfogadta az 5/2024. (04.12.) FB számú határozatával 2024. évi ellenőrzési tervét.

Kecskemét, 2024. április 12.



Hörösök Imre
FB Elnök

